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Керівникам закладів фахової 

передвищої освіти

(за списком) 

Про проведення вивчення (моніторингу)  
якості фахової передвищої  освіти

Шановні керівники!

Відповідно до наказу 14.04.2023 № 01-10/74 «Про запровадження 
Пілотного проєкту щодо вивчення (моніторингу) якості освіти у закладах 
фахової передвищої освіти» (далі – Пілотний проект) Державна служба якості 
освіти України за участі  Державної установи «Науково-методичний центр вищої 
та фахової передвищої освіти» (договір від 10.04.2023) у 2022/2023 н. р. здійснює 
заходи  щодо підготовки та реалізації  зазначеного пілотного  проєкту з метою  
визначення освітніх втрат, спричинених пандемією COVID – 19, війною 
російської федерації проти України (шляхом дистанційного тестування).

З метою розробки тестових завдань для проведення наступного етапу 
Пілотного проєкту щодо вивчення (моніторингу) якості освіти у закладах 
фахової передвищої освіти, створюються відповідні групи (спеціальності:                             
(241) Готельно-ресторанна справа, (242) Туризм, Туризм і рекреація,                                                    
(274) Автомобільний транспорт, (141) Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка,   (192) Будівництво та цивільна інженерія, (015) Професійна 
освіта –  спеціалізації: Будівництво, Будівництво та зварювання).

Пропонуємо Вам долучитися до цієї роботи та надати кандидатури 
завідуючих відділень, голів циклових комісій Ваших закладів освіти для роботи 
у зазначених робочих групах.

Для включення до відповідних робочих груп необхідно повідомити: посаду,  
ПІБ, електронну пошту та/або мобільний телефон  кандидата.
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Інформацію просимо надсилати електронною поштою на адресу diplom-
nmc@ukr.net, паперовий варіант з підписом керівника закладу освіти –  Науково-
методичний центр ВФПО  (07854, Київська обл., Бучанський р-н, сел. Немішаєве, 
вул. Технікумівська, 4). 

Додатки: на  49 арк. в 1 прим.

З повагою
Голова Руслан ГУРАК

Вітранюк Наталія  (044) 236 33 39
Заболотна Валентина 098-281-69-69
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